

主场首秀虽波折，如愿拿下开门红

青岛西海岸队主场2比0战胜武汉三镇队，暂居积分榜第四位

□文/本报记者 刘腾
图/本报记者 李留洋

3月3日14时，因天气原因延期的青岛西海岸队与武汉三镇队的比赛从第17分钟57秒恢复进行。凭借外援阿齐兹的雨战进球，与段刘愚补赛破门，青岛西海岸队最终以2比0击败对手，取得了新赛季首场胜利，也是首个主场胜利。至此，新赛季中超第二轮比赛已全部结束，青岛西海岸队1平1胜保持不败，与山东泰山、北京国安、上海申花等5支球队同积4分，暂居积分榜第四位，为新赛季开了个好头。



▲戴维森(右)在比赛中进攻。

这场比赛原定于3月2日15时30分进行，但是受大雨影响，比赛延迟15分钟开赛。比赛进行了17分钟57秒，由于大雨导致场地湿滑，比赛被迫中断，延期至3月3日14时继续进行。

这场比赛是青岛西海岸队本赛季首个主场赛事。在首发阵容上，李昊把守龙门，赵宏略、里切利、孙捷、张呈栋组成四后卫，徐彬、马特乌斯坐镇中场，戴维森和段刘愚兵分两翼，阿齐兹和内尔松卢斯出任双前锋。

3月2日比赛第4分钟，赵宏略左路传中被对方球员解围，戴维森禁区内射门没有打正，皮球滚到马特乌斯脚下，他横向扫到门前，阿齐兹包抄射门，连人带球一起滚入网窝，经VAR确认此球有效，青岛西海岸1比0领先，这也是阿齐兹加盟球队后打入的首粒进球。随后，雨势逐渐加大，比赛进行到第17分钟57秒，主裁判决定中止比赛，重新开始比赛的时间被安排在3月3日14时。

3月3日补赛一开场，青岛西海岸队便向对手发起潮水般的攻势，而武汉三镇队的反击也十分犀利，双方互有攻守，但均未能改写比分。易边再战，青岛西海岸队利用边路突破寻找机会，先是内尔松卢斯带球突破之后的射门高出横梁，随后段刘愚大禁区外远射偏出立柱。第57分钟，青岛西海岸队做出换人调整，用高迪换下阿齐兹。第80分钟，青岛西海岸队右路传中，替补上场的高迪头球攻门，皮球击中横梁弹出，段刘愚及时跟进补射破门。青岛西海岸队的领先优势扩大到2球，并将2比0的比分保持到终场。

“这三分对于我们来讲非常重要，但是从比赛过程来看还是有很多需要去改进的地方。就像我在赛前说的，武汉三镇队在这个赛季无论是人员还是打法上都在不断完善，上半场也给我们造成了很大的困难，制造了很多的麻烦。还好下半场我们及时调整过来，把握住了机会，祝贺球队取得了新赛季的第一场胜利。”青岛西海岸队主教练邵佳一在赛后新闻发布会上说。

值得一提的是，在2月28日中国足协公布的最新一期国足集训名单中，青岛西海岸队20岁小将徐彬名列其中，成为继阿兰之后的第二位现役国脚。据悉，徐彬曾多次

入选国字号梯队，在2023年参加了U20亚洲杯并打入一球。本赛季他加盟青岛西海岸队并且在首轮比赛中替补登场，凭借出色表现给人留下了深刻的印象，并且得到国家队教练组的认可，被征召进入本期集训名单。

“徐彬能够入选国足集训名单是对他实力的肯定，希望他作为一个新人到国家队好好表现，好好地去帮助队伍，做好自己的工作。”邵佳一说。

3月2日比赛当天，虽风大雨急，球迷们仍顶风冒雨来到青岛西海岸大学城体育场，为青岛西海岸队呐喊助威。当西海岸队第4分钟取得进球时，“战斗！西海岸”的口号声响彻云霄。3月3日的比赛天气依然寒冷，但未能阻挡球迷们热情。当场比分定格在2比0，球迷们山呼海啸的欢呼声与掌声引爆了整个球场。

比赛现场还出现了温情一幕。在赛后谢场环节，青岛西海岸足球俱乐部全体将士与现场球迷一道，特别感谢来到现场的抗癌球迷“老樊”，齐声喊出“战斗！老樊”“战斗！西海岸”，祝福他早日康复，与球队继续并肩作战。

按照赛程，青岛西海岸队将在3月28日继续坐镇主场，迎战中超劲旅上海海港队。

去年以来，“一场球”成为西海岸新区文旅“新符号”。这一年，青岛西海岸队征战中超，青岛红狮征战中甲，青岛西海岸女足也在女甲中展现风采。大学城体育场凭借中超赛事，带动古镇口新业态涌现、新消费崛起。足球成为“体育强区”的鲜明符号，“战斗！西海岸”成为新区催人奋进的重要精神标识，西海岸的城市形象也得到更加多维的展现。今年，新区将办好包括足球职业联赛在内的一系列赛事，培育发展赛事经济，充分激发文、旅、会、体融合活力，放大新区国际“能见度”，拓展“品质西海岸”影响力。



▲段刘愚帮助西海岸队打入关键一球。

